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sPeciFiche tecniche i technical details i sPeciFications techniQUes i technische sPeZiFikationen
caRacteRísticas tÉcnicas i technikai adatok i ТехНИЧеСКИе хАРАКТеРИСТИКИ

le sPeciFiche
tecniche

alUt01
cm 180 l x 120 P x 72 h
in. 70,9 w x 47,2 d x 28,3 h

alUt02
cm 240 l x 120 P x 72 h
in. 94,5 w x 47,2 d x 28,3 h

alUt03
cm 300 l x 120 P x 72 h
in. 118,1 w x 47,2 d x 28,3 h

alUt04
cm 300 l x 120 P x 72 h
in. 118,1 w x 47,2 d x 28,3 h

laccato i lacQUeRed i lacQUÉ i lackieRteM i lacada i lakkoZott i оКРАшеННыЙ

VetRo laccato i lacQUeRed glass i VeRRe laQUÉ i lackieRtes glas i cRistal lacado i Festett ÜVeg i СТеКЛо С ЛАКоВыМ ПоКРыТИеМ

MicRoFoRato i MicRoPeRFoRated i MicRoPeRFoRÉ i MikRoPeRFoRieRte i MicRoPeRFoRado i MikRoPeRFoRált i МИКРоПеРФоРИРоВАННыЙ 

cUoio i hide i cUiR i ledeR i cUeRo i BőR i КожА 

c

F

Pelle FioRe staMPato a gRana gRossa, FUllgRained PRinted leatheR, coaRse gRain stRUctURe, cUiR FleUR iMPRiMÉ gRos gRain, VollnaRBige BedRUckte ledeR, gRosskÖRnig
Piel FloR estaMPada de gRano gRUesonagY sZeMcsÉs nYoMott sZínBRűR, КожА Со шТАМПоВАННыМ КРУПНыМ ТИСНеНИеМ
Pelle Pieno FioRe i FUllgRained leatheR i cUiR Pleine FleUR i VollnaRBige BedRUckte ledeR i Piel FloR llena i telJes ViRágú BőR i КожА ВыСшего КАЧеСТВА 

l

V

M

P

lUcct12
cm 85 l x 45 P
in. 33,5 w x 17,7 d

alUt05
cm 360 l x 120 P x 72 h
in. 141,7 w x 47,2 d x 28,3 h

alUt06
cm 360 l x 120 P x 72 h
in. 141,7 w x 47,2 d x 28,3 h

lUccMs
cm 115,5 l x 55 P x 63 h
in. 45,5 w x 21,7 d x 24,8 h

 P

scRiVania e taVoli i desk and taBles i BUReaUX et taBles i schReiBtisch Unt tische i escRitoRio Y Mesas i íRóasZtal És asZtalok i ПИСЬМеННыЙ СТоЛ И СТоЛы 

alUs03
cm 240 l x 120 P x 72 h
in. 94,5 w x 47,2 d x 28,3 h

  P

lUccs06
cm 100 l x 53 P
in. 39,4 w x 20,9 d

alUs01
cm 240 l x 120 P x 72 h
in. 94,5 w x 47,2 d x 28,3 h

 Pl  P



contenitoRi i stoRage Units i contenants i BehälteR i aRMaRios i táRolók i КоНТеЙНеРы 

MUltiMedia i MUltiMedia i MUltiMedia i MUltiMedia i MUltiMedia i MUltiMÉdia i МУЛЬТИМедИЯ

cm 240 l x 55 P x 92 h
in. 94,5 w x 21,7 d x 36,2 h

alUc02
cm 240 l x 55 P x 192 h
in. 94,5 w x 21,7 d x 75,6 h

alUc01

cm 269 l x 58 P x 192 h 
in. 105,9 w x 22,8 d x 75,6 h

alUl01

alUl03
cm 269 l x 58 P x 192 h 
in. 105,9 w x 22,8 d x 75,6 h

alUl04

alUl06

V
P

cm 306 L x 58 P x 148 H
in. 120,5 W x 22,8 D x 58,3 H

ALU-L09

ALU-L13
cm 306 L x 58 P x 148 H
in. 120,5 W x 22,8 D x 58,3 H

ALU-L11

ALU-L15

+

+

+

+ 

+

+

alUl07
cm 269 l x 58 P x 192 h 
in. 105,9 w x 22,8 d x 75,6 h

alUl08
cm 269 l x 58 P x 192 h 
in. 105,9 w x 22,8 d x 75,6 h

alUlk01
cm 306 L x 58 P x 148 H
in. 120,5 W x 22,8 D x 58,3 H

ALU-L17
cm 306 L x 58 P x 148 H
in. 120,5 W x 22,8 D x 58,3 H

ALU-L19 ALU-LK02

LibreriA moDULAre i moDULAr LibrAry i bibLiotHeqUe moDULAire

moDULAres bücHerregAL i LibreríA moDULAr

moDULáris szeKrény iМодУЛЬНыЙ КНИжНыЙ шКАФ

soPrALzo mADiA i stAcKAbLe Unit for LoW storAge i Armoire sUrPosAbLe 

PoUr Armoire bAsse i AUfsAtzscHrAnK i ArmArio APiLAbLe PArA ArmArio 

bAjo i mADiA rátétszeKrény i шКАФ-НАдСТРоЙКА дЛЯ НИЗКого шКАФА

esempio componibilità i example of modularity
exemple de compositions i beispiel zusammenstellung
ejemplo de composición i elrendezési példa i Примеры композиций

esempio componibilità i example of modularity
exemple de compositions i beispiel zusammenstellung
ejemplo de composición i elrendezési példa i Примеры композиций

cm 89 L x 36 P x 231 H
in. 35 W x 14,2 D x 90,9 H

ALU-L21
cm 89 L x 36 P x 139 H
in. 35 W x 14,2 D x 54,7 H

ALU-L27

comPLementi LibreriA moDULAre i Accessories for moDULAr LibrAry i comPLements PoUr bibLiotHeqUe moDULAire 

zUbeHör für moDULAres bücHerregAL i comPLementos LibreríA moDULAr i moDULáris Kiegészító´K i  доПоЛНеНИЯ НА МодУЛЬНыЙ КНИжНыЙ шКАФ 

cm 85 L x 2 P x 44 H
in. 33,5 W x 0,8 D x 17,3 H

LUcc-LmL01

LUcc-LmV01

  L 
     V 

cm 85 L x 2 P x 88 H
in. 33,5 W x 0,8 D x 34,6 H

LUcc-LmL02

LUcc-LmV02

  L 
  V 

cm 85 L x 2 P x 44 H
in. 33,5 W x 0,8 D x 17,3 H

ALU-LmL03

ALU-LmV03

  L 
  V 

cm 85 L x 2 P x 44 H
in. 33,5 W x 0,8 D x 17,3 H

ALU-LmL04

ALU-LmV04

  L 

  V cm 85 L x 44 H
in. 33,5 W x 17,3 H

LUcc-Lmc01 m 

sedUte i seating i siÈges i stÜhle i silleRía i sZÉkek i КРеСЛА

lU1966tPXBlo lU1986tPXBlo lU1985snnBQ0

coMPleMenti i accessoRies i coMPlÉMents i ZUBehÖRe i coMPleMentos i kiegÉsZítők i доПоЛНеНИЯ

cm 120 l x 60 P x 36 h 
in. 47,2 w x 23,6 d x 14,2 h

alUt07 alUt08
cm. 60 l x 60 P x 36 h
in. 23,6 w x 23,6 d x 14,2 h

c
F

cm 110 l x 95 P x 80 h 
in. 43,3 w x 37,4 d x 31,5 h

lUaB05

lUaB06

c
F

 cm 170 l x 95 P x 80 h 
in. 66,9 w x 37,4 d x 31,5 h

lUaB08

lUaB09

c
F

cm 230 l x 95 P x 80 h 
in. 90,6 w x 37,4 d x 31,5 h

lUaB11

lUaB12
cm 60 l x 60 P x 43 h 
in. 23,6 w x 23,6 d x 16,9 h

c
F

lUaB02

lUaB03

comPLementi contenitori i Accessories for contAiners i comPLéments PoUr 
eLements De rAngement i zUbeHör für beHäLter i comPLementos ArmArios 

Kiegészító´K i  доПоЛНеНИЯ НА КоНИеЙНеРы

cm 82 L x 40 H
in. 32,3 W x 15,7 H

ALU-LbL01

ALU-LbV01

  L 
  V 

LUcc-Lbc01 m 
cm 82 L x 40 H
in. 32,3 W x 15,7 H

LUcc-LbA01 LUcc-LbA02
cm 306 L x 36 P x 88 H
in. 120,5 W x 14,2 D x 34,6 H

ALU-L35
cm 306 L x 36 P x 88 H
in. 120,5 W x 14,2 D x 34,6 H

ALU-L37

soPrALzo contenitori i stAcKAbLe contAiner i  Armoire sUrPosAbLe 
AUfsAtz für bücHerregAL i  encimerA PArA ArmArio 

tároLós rátétszeKrény i  шКАФ-НАдСТРоЙКА дЛЯ КоНТеЙНеРоВ 

VV

V
P
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FinitURe i Finishes i Finitions i aUsFÜhRUngen i acaBados i BoRítások i оТдеЛКА

PassaMano cUoio
hide inlaY
soUsMain en cUiR
ledeRaUFlage
Vade de cUeRo
BőR íRóalátÉt
КожАНыЙ БюВАР

antracite i anthracite i antracite i anthrazit
antracita i antracit i Антрацит

ModestY Panel e anta liBReRia cUoio
hide ModestY Panels and hide Bookcase dooR
ModestY Panel et PoRte de la liBReRie en cUiR
RÜckwand Und tÜRschRank aUs ledeR
Faldón de cUeRo Y PUeRta de la liBReRía en cUeRo
hoMloklaP És sZekRÉnYaJtó BőRBől
ФРоНТАЛЬНАЯ ПАНеЛЬ И СТВоРКА КНИжНоЙ СТеНКИ С КожАНоЙ оТдеЛКоЙ

stRUttURa taVoli e aRMadi
taBles and stoRage stRUctURe 
stRUctURe des taBles et des aRMoiRes 
schReiBtischstRUktUR Unt schRankstRUktUR
estRUctURa Mesa Y aRMaRios
asZtalok És sZekRÉnYek sZeRkeZete
КАРКАС СТоЛоВ И шКАФоВ

diVani Pelle
leatheR coUches
diVans en cUiR
ledeRsoFas 
soFas de Piel
BőR díVánY
КожАНые дИВАНы

RetRo schienale sedUta
BackRest’s shell
dossieR des siÈges
schale deR RÜckenlehne 
tRaseRa del ResPaldo 
sZÉk háttáMla kÜlső BoRítása
оБРАТНАЯ СТоРоНА СПИНКИ КРеСЛА

Rosso i Red i Rouge i Rot
Rojo i Piros i Красный

nero i Black i noir i schwarz
negro i Fekete i Черный

Rosso i Red i Rouge i Rot
Rojo i Piros i Красный

argento i silver i argent i silber
Plata i ezüst i Серебристый

c Pelle fiore stampato a grana grossa
Fullgrained printed leather, coarse grain structure
cuir fleur imprimé gros grain
Vollnarbige bedruckte leder, grosskörnig
Piel flor estampada de grano grueso
nagy szemcsés nyomott színbrőr 
Кожа со штампованным крупным тиснением

Pelle pieno fiore
Fullgrained leather
cuir pleine fleur
Vollnarbige bedruckte leder
Piel flor llena
teljes virágú bőr
Кожа высшего качества

Bianco i white i Blanc i weiß
Blanco i Fehér i Белый

Rosso i Red i Rouge i Rot
Rojo i Piros i Красный

nero i Black i noir i schwarz
negro i Fekete i Черный

grigio i grey i gris i grau
gris i szürke i Серый

antracite i anthracite i antracite i anthrazit
antracita i antracit i Антрацит

grigio i grey i gris i grau
gris i szürke i Серый

nero i Black i noir i schwarz
negro i Fekete i Черный

Rosso i Red i Rouge i Rot
Rojo i Piros i Красный

Bianco i white i Blanc i weiß
Blanco i Fehér i Белый

Bianco i white i Blanc i weiß
Blanco i Fehér i Белый

nero i Black i noir i schwarz
negro i Fekete i Черный

Rosso i Red i Rouge i Rot
Rojo i Piros i Красный

nero i Black i noir i schwarz
negro i Fekete i Черный

Rosso i Red i Rouge i Rot
Rojo i Piros i Красный

ModestY Panel e ante VetRo laccati
lacQUeRed ModestY Panels and lacQUeRed glass dooRs
ModestY Panel laQUÉs et PoRtes en VeRRe laQUÉ lackieRte 
RÜckwand Und tÜRe aUs lackieRteM glas
Faldones lacados Y PUeRtas de cRistal lacado
Festett hoMloklaP És FestettÜVegű aJtók
ФРоНТАЛЬНые ПАНеЛИ С ЛАКоВыМ ПоКРыТИеМ И СТеКЛЯННые СТВоРКИ С ЛАКоВыМ ПоКРыТИеМ

argento i silver i argent i silber
Plata i ezüst i Серебристый

F

argento i silver i argent i silber
Plata i ezüst i Серебристый

FRontale cassetti MicRoFoRato
FRont dRaweR MicRoPeRFoRated dooR
Façade tiRoiR MicRoPeRFoRÉe
FRontschUBlade aUs lochBlech
FRontal de gaVeta MicRoPeRFoRada
MikRoPeRFoRált Fiókelo´´laP
 ФРоНТАЛЬНАЯ ЧАСТЬ ЯщИКА С МИКРоПеРФоРАцИеЙ 




